



65 ЛЕТ ИСПОЛНЯЕТСЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ. Это день нашей радости, день нашей гордости. Подрастают новые поколения, но не тускнеет в памяти ветеранов победный день 9 мая 1945 года. И мы, родившиеся и выросшие после великой войны, проникаемся ее духом, ее болью, ее ликованием. Сегодня мы поздравляем всех ветеранов Великой Отечественной войны. Низкий поклон вам за ваш подвиг. И вечная память тем, кто не вернулся...

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ: [lokkprf.ru](http://lokkprf.ru)



# СЛОВО КПРФ



ПРОЧИ И ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ

## Ленинградское областное отделение КПРФ



1941 - 1945

# С Днем Победы!

- С днём Победы Советской Армии над фашизмом!
  - Слава народу-победителю!
  - Не гулять НАТОвскому сапогу по Красной площади!
  - Укрепим Армию - защитим Россию!
  - Деньги государства на укрепление и развитие страны!
  - Пенсионерам – почет и достаток!
- Вернем льготы ветеранам и инвалидам!*
- России – новый курс и новое правительство!
  - Мы – за Антикризисную программу КПРФ!



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!  
Всесоюзная Коммунистическая Партия (больш.).

# ПРАВДА

Орган Центрального Комитета и МК ВКП(б).  
№ 110 (9881) Среда, 9 мая 1945 г. ЦЕНА 20 коп.

Великая  
народа про  
победоносн  
Да здравн

# ПРАЗДН

# ПРАВДА

Орган Центрального Комитета и МК ВКП(б).  
№ 106 (9877) Четверг, 3 мая 1945 г. ЦЕНА 20

## Подписание акта о безоговорочной капитуляции германских вооруженных сил

### Акт о военной капитуляции

1. Мы, нижеподписавшиеся, действуя от имени Германского Верховного командования, соглашаемся на безоговорочную капитуляцию всех наших вооруженных на суше, на море и в воздухе, а также всех сил, находящихся в настоящее время под немецким командованием, — Верховному Главнокомандованию Красной Армии и одновременно Верховному Командованию Союзных экспедиционных сил.
2. Германское Верховное Командование немедленно издаст приказы всем находящимся под германским командованием, прекратить военные действия с 8-го мая 1945 года, оставаться в местах, где они находятся в это время, и полностью разоружиться, передать оружие и военное имущество местным союзным командующим или офицерам, назначенным представителями Союзного Верховного Командования, не разрушать никаких поврежденных парокорпусов, судов и самолетов, их двигателей и оборудования, а также машин, вооружению, аппаратам и военнотехническим средствам ведения войны.
3. Германское Верховное Командование немедленно выделит с территории Германии и всех остальных территорий, находящихся под германским командованием, все дальнейшие приказы и распоряжения, направленные на продолжение войны.

## Знамя победы водружено над Берлином

Берлин пал! Приказ Верховного Главнокомандующего по войскам Красной Армии и Военно-Морскому Флоту возвестил величайшую победу советского оружия. Войска 1-го Белорусского фронта под командованием маршала Жукова при содействии войск 1-го Украинского фронта под командованием маршала Конева завершили разгром Берлинской группы немецких войск и 2 мая полностью овладели столицей Германии Берлином — центром германского империализма и очагом немецкой агрессии.

2 мая 1945 года войдет в историю человечества, как дата победы свободы и цивилизации над кровавым гитлеровским империализмом. Исполнилось слово великого Сталина — знамя победы развевается над Берлином! Оно развевается под майским ветром, возвестя весну народов, освобождение человечества от фашистской тьмы. Красная Армия одержала великую историческую победу в битве за Берлин. Ее подвиг золотыми буквами записан в летопись человечества. Ее оружие благословляет сегодня все свободлюбивые народы, все, кто хочет мира и свободы. Огнем и железом она выжигает лозу фашизма. Победоносная Красная Армия овладела Берлином.

цы за дело мировой цивилизации, пришедшие в Берлин. Войны Красной Армии и все советские люди знали: мы придём в Берлин, мы идем в немецкой столице! Мы верили в то, что тогда, когда нам было очень трудно, когда враг подошёл к Москве, блокировал Ленинград. Мы верили в это и тогда, когда немецкие дивизии штурмовали Волжскую твердыню и перевалы Кавказского хребта. Мы верили в нашу победу. ибо знали, что наше дело правое. Мы верили в нашу победу, потому, что знали и знаем великую непереможимую силу своего социалистического государства, знали и знаем мощь своей социалистической индустрии и социалистического земледелия, знали и знаем, какой героизм способен великий советский народ, руководимый партией Сталина — Сталина. Любовь к своему отечеству, к своей древней земле, завещанной нам дедами и отцами, перепаханной нам мощным плугом Великой Октябрьской социалистической революции, вела советских людей в бой, давала им мужество в тяжёлые дни, привела их к победе. Гений Сталина, отца и учителя нашего народа, великого стратега, вёл и приведёт к победе.

Уважаемые депутаты!  
Уважаемый премьер-министр!  
Представленный отчет правительства за год не может в целом охарактеризовать ситуацию в стране. Тем более – в динамике. Вы, господин Путин, уже почти десять лет определяете внутреннюю и внешнюю политику страны. Это огромный срок. При Советской власти за такие же десять лет наша страна одержала победу над фашизмом и залечила тяжелейшие раны войны. За десять лет она возводила целые отрасли самого современного производства. За десять лет был создан ракетно-космический комплекс и достигнут ядерный паритет с Западом. Вот что такое десять лет в истории современного государства.

А что происходит с сегодняшней Россией?

За это же время мы окончательно откатились на задворки истории. На мировой рынок инновационной продукции мы даем менее 1 процента. Не построено ни одного крупного современного наукоемкого предприятия. Продано «море» нефти. Причем нефти сырой, дешевой. Мы даже не занимаемся ее качественной переработкой. Не построили ни одного солидного нефтеперерабатывающего завода. В результате высокооктановый бензин ввозим из-за рубежа. За это время в три раза сократили строительство дорог. Исчезло почти 15 миллионов человек и не родилось 18 миллионов детей. И такие примеры можно множить и множить. Это ли не национальный позор?

Возникает вопрос: туда ли идем?

Кризис, который сегодня прокатился по всему миру, многим протер глаза и продул уши. Тем, кто хочет и в состоянии видеть и слышать, стало ясно, что курс, навязанный стране – это курс в никуда. Это курс не созидания, а разрушения.

Особенно больно по нашему национальному самолюбию ударил провал на недавней Олимпиаде. Там мы были одиннадцатыми.

Среди 20 самых развитых стран мы оказались на последнем месте, глубже всех провалились в воронку кризиса.

По уровню развития человеческого потенциала – на 71 месте, хотя даже в «лихие 1990-е» мы были на 34-м месте. По продолжительности жизни вообще попали в разряд африканских стран – на 124-м месте.

Каким может быть самочувствие народа если сегодня, когда русских избивают и унижают даже в Киргизии – власти молчат и бездействуют. Если вокруг геббельсовской фальшивки – «катынского дела» - сплотились все антиросийские, русофобские силы, а правительство лишь поддакивает им, унижая достоинство нации.

Качество любой политики определяется благосостоянием и самочувствием граждан, продолжительностью их жизни и образованием, уважением к стране и народу.

Страна зашла в тупик. Это был вынужден признать даже Президент Медведев. Он прямо заявил, что сырьевая модель не годится и надо проводить срочную модернизацию, энергично бороться с коррупцией и формировать новую кадровую плеяду.

Согласен. Но как это сделать? Ведь если проанализировать, как мы готовы к модернизации, то

надо напомнить: в этом году американцы затратят на нее 400 миллиардов долларов, объединенная Европа – 270, Япония и Китай – по 140. А вы? Вы продолжаете вздывать тарифы. Они и без того за десять лет поднялись в 7-8 раз, тем самым парализовав весь реальный сектор экономики. Как тут стране жить и что-то строить, производить? Но вам этого мало. Дошло до того, что, например,

уже перестали говорить. Да и как удваивать ВВП, если средний износ машин и механизмов превысил 20 лет. Стоит все машиностроение. Разве это не очевидно?

Вы, господин премьер-министр, были на Саяно-Шушенской ГЭС и видели плоды того маразма, который творится в результате разрушения Единой энергосистемы и ведёт к новым и новым катастрофам.

как охарактеризовал 1990-е ваш заместитель Кудрин: как потерянные годы. А двухтысячные? Как период, когда не заложен новый экономический базис. Он фактически признается, что 20 лет – это был путь в никуда.

Выступая в начале апреля на XI Международной научной конференции по проблемам экономики и общества, Кудрин даже заявил, что сокращение или отсутствие роста бюджетных расходов это «очень серьезный риск для экономики». И получается, что министр финансов своими руками создает серьезные риски для страны, а потом говорит об этих рисках так, будто их планирует кто-то посторонний.

## Г.А.Зюганов:

# Ваше правительство обречено!

Выступление Председателя ЦК КПРФ, руководителя фракции Компартии в Государственной Думе ФС РФ по отчету Председателя правительства Российской Федерации



цена на металл недавно снова резко выросла, и в результате еще оставшиеся в живых машиностроительные предприятия обречены на гибель. Удобрения дешевле закупать за рубежом, чем у себя в стране.

Спрашивается, туда ли вы вбухивали деньги? А ведь деньги те были приличные. Однако если посмотреть, как расходовался бюджет прошлого года, то станет видно, что почти 300 миллиардов не дошли по адресу. А это примерно равно сумме бюджетов 10 крупных субъектов Российской Федерации. Средства эти не дошли ни до села, ни до промышленности, не истрачены они и на региональную политику. Вы даже отказались закупать свои самолеты. В прошлом году своих приобрели одиннадцать, а иностранных – сто девятнадцать.

Далее. Почти 200 миллиардов долларов вы истратили из резервного фонда. Но опять же не на промышленность, не на село и науку, а на поддержку банкиров. Хотя не трудно подсчитать: 200 миллиардов – это 10 миллионов рабочих мест со средней зарплатой 20 тысяч рублей на работника в месяц. Вместо того, чтобы создавать рабочие места, вы только за этот год удвоили доходы миллиардеров и на треть увеличили число нищих.

Сделало ли наше правительство выводы из всех серьезнейших просчетов и аварий, которыми отмечены и последний год и последнее десятилетие в целом? Фактически нет.

Даже о столь разрекламированном когда-то удвоении ВВП и достижении уровня Португалии вы

казалось бы, правительство могло и должно было поправить положение. Вами были подписаны неплохие планы: в 2009 году увеличить генерирующие мощности на 12,4 Гигаватт. Но ведь фактически увеличили менее, чем в 2008, т.е. провалив правительственные планы в 6 раз. Разве это государственная ответственность?

А разрушение системы образования под видом введения Единого государственного экзамена, который плодит серость. Даже в ведущих ВУЗах – МГУ и вашей правительственной финансово-экономической академии 60-70 человек из сотни проваливают простейшие контрольные и диктанты. Кого готовит Фурсенко? Новых авторов новых техногенных катастроф?

Я уже не говорю об армии, над которой Ваш протезе издевается просто нещадно, разрушая ее окончательно.

Мы предупреждали и продолжаем предупреждать об опасности такой, с позволения сказать, политики. Но прислушались ли вы к оппозиции? Нет! Хотя мы представили вам нашу программу антикризисных мер. Сегодня вручаем альтернативную программу по модернизации. На столе же у Вас давно лежат предложения по развитию и ракетно-космической техники, и отечественного машиностроения, и сельхозпроизводства. Но ни по одному крупному проекту и вопросу мы не получили ответа по существу. Ясное дело: наши созидательные предложения не сопрягаются с тем, что реализует ваше правительство.

Обращаю внимание, например,

Что вице-премьер Кудрин предлагает? Продолжать следовать по стопам Гайдара и Чубайса: брать с людей за все и не давать ничего. Планируется срочно урезать бюджет и перевести всю науку, культуру, образование и спорт в разряд некоммерческих организаций, которые будут вынуждены выживать за счет платных услуг. Что это как ни новая приватизация и монетизация вместе взятые? Причём по своим социальным последствиям это будет еще более страшная акция. Она полностью разрушит национально-культурную основу жизни русского, каждого российского человека. Однако господина Кудрина это не беспокоит.

Он явно передергивает, когда говорит о росте благосостояния в России. Если, конечно, не иметь в виду олигархов. На той же конференции министр финансов заявил, что предыдущее десятилетие прошло под знаком повышения уровня жизни населения. И привел цифры: с 2000 по 2010 год реальные доходы граждан выросли в 2,6 раза, реальная зарплата – в 3,3 раза, уровень бедности снизился вдвое. Спрашивается, как мог за последнее десятилетие снизиться уровень бедности, если за этот же период тарифы на электроэнергию выросли в 7 раз, на отопление в 9,1 раза, на горячее водоснабжение – в 11,6 раза, на газ в 7,8 раза? А цены на мясо подскочили в 4-5 раз, на овощи в 5-7 раз. И примерно такими же темпами росли цены на лекарства. Но ведь услуги ЖКХ, продукты питания и лекарства – это все продукты основного потребления. И при таких темпах их подорожания

даже трехкратный рост зарплаты не мог обеспечить реального повышения благосостояния. Тем более в три раза. Надо бы Кудрину умерить свои фантазии.

Его волнует, судя по всему, иное: как повести дело так, чтобы лично распоряжаться огромными бюджетными средствами, не подконтрольно даже Государственной Думе.

Более того, господин Кудрин вместе с господином Прохоровым, выступившим от Российского союза промышленников и предпринимателей, недавно сокрушался о том, что у России де скопилась избыточная рабочая сила. Хочу напомнить, что в стране сегодня 74,5 миллиона активного населения. Рабочих мест по официальной статистике 36,5 миллионов. Малым бизнесом заняты около 15 миллионов. Шесть миллионов – не полностью занятые или безработные люди. Суммируя, получается, что 17 миллионов человек в стране ничем не заняты. И на этом фоне господ Кудрин и Прохоров предлагают новую операцию массового увольнения. Если им хочется породить у нас ситуацию как в Киргизии, то прошу: направьте их туда немедленно, пусть посмотрят каковы бывают последствия такого рода бездарной политики.

Все говорят и спорят: где взять деньги? Но здесь ведь нет проблемы. Мы предлагали национализировать минерально-сырьевую базу. Вот вам и деньги, да еще какие! Однако вы отказались даже рассматривать вопрос. Хотя можно было бы провести референдум, и за эту идею проголосовало бы 95% российских граждан. Мы бы имели огромные средства для модернизации страны.

И это не все. У нас еще и в «зачатке» есть 435 миллиардов. Это большие средства. Их можно и нужно вложить в науку, образование, культуру – в настоящую модернизацию.

Можно и ещё одно: срочно ввести прогрессивный налог. Вам очень нравится Запад? Хорошо. И каков их опыт? В Германии верхняя планка подоходного налога 45%, во Франции – 40%, в Америке – 35%. А у вас и миллиардеры и нищие платят одинаковые 13%, что является вопиющим безобразием. Почему не нравится такой вот опыт Запада?

Тогда возьмите наш собственный - Советского и даже царского времени. Тогда одна только спирто-водочная промышленность давала 25-30% бюджета страны. Сегодня доход по этой статье – 0,7%. Все остальные средства вместо бюджета уплывают к «водочной мафии». Власть же не контролирует потребление спиртного. А ведь главная причина сверхсмертности в стране – это водка и табак. К тому же у нас они самые дешевые.

И ещё: можно было бы получить большой доход от переработки леса. В СССР это была вторая статья доходов после нефтегазового комплекса – 80 миллиардов долларов в год. Вы же можете наскрести лишь 4-5 миллиарда, и то при условии, что в основном гоните «кругляк» по цене меньше стоимости бутылки «пепси-колы». Вырубили почти все лесопосадки вокруг деревень и дорог и не занимаетесь нормальным лесопроизводством.

Грабите, прямо говоря, страну, обираете будущие поколения.

Хорошая идея была реализовать нацпроекты, но вместо реализации – очередные «новшества». Даже в год учителя по проекту «Образование» педагоги не получили минимальной прибавки. Что касается здравоохранения, то здесь средняя зарплата на треть меньше общероссийской, хотя страна продолжает вымирать. На селе вы отказались покупать по нормальной цене хлеб. Спрашивается: тогда каким же чудом крестьянин будет закупать у вас сельхозтехнику и проводить обновление на селе?

Что касается ЖКХ, тут вообще полное безобразие: тарифы за последние 10 лет вздули в 8-10 раз. Это же происходит и с тарифами естественных монополий для предприятий. И в результате все они задыхаются от тарифной удавки.

Власть просто «крышует» криминал. Сегодня в стране 120 тысяч обманутых дольщиков. Но ни один чиновник не наказан за то, что эти люди, собрав деньги, внося их для строительства, оказались у разбитого корыта. Правительство же не соизволило даже при премьере создать комиссию для того, чтобы разобраться с этой криминальной ситуацией.

В общем, мы считаем так: кадры, которые сегодня формируют правительство, не способны реализовать программу, которая крайне необходима нашей стране для вывода ее из кризиса и проведения подлинной модернизации. Вместо кадров создали касту, супермонополию на власть. Новая реализация старого анекдота: раньше были времена допетровские, петровские, потом днепропетровские, а теперь настали питерские. Печально, но факт. Команда, слепленная из жильцов двух подъездов элитного дома, не может выражать интересы всей страны. Они отражают интересы клана, а не национально-государственные интересы.

Чтобы реализовать общенациональные интересы, необходимы другие цели, другой образ мысли, другая социально-политическая культура. Надо бороться за общее для всего народа дело, за творческую и честную морально-политическую обстановку в стране и во власти. Надо энергично создавать Союз братских народов на постсоветском пространстве, без чего мы не будем конкурентоспособны, особенно в сегодняшнем, куда как не простом мире. Необходимы честные выборы, которые и дадут дорогу талантливым и энергичным кадрам государственных людей.

Ни одной из этих задач нынешнее правительство перед собой не ставит и потому реального выхода страны из кризиса дать России не может. А ведь на горизонте уже маячит новый виток кризиса – куда более жестокий и опасный.

Что делать? Вы этого не предлагаете. Тогда как трудящиеся уже определились. Массовый протест нарастает. И в ходе этих акций все громче звучит призыв: выразить недоверие этому курсу и этому правительству. Вы – Премьер, глава данного правительства. К вам эти призывы относятся прежде всего. Так что ситуация такова: или Вы услышите голос народа, или Ваше правительство обречено.

Спасибо за внимание!

Пресс-служба ЦК КПРФ



**Регина ИЛЛАРИОНОВА,**  
первый секретарь ЛОК КПРФ,  
руководитель депутатской  
фракции КПРФ в ЗакСе  
Ленинградской области:



**ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!  
ДОРОГИЕ НАШИ ВЕТЕРАНЫ!**

65 лет назад закончилась самая страшная и кровопролитная война в истории человечества. Она унесла десятки миллионов жизней. И поэтому каждый год этот великий праздник, День Победы над фашизмом мы встречаем со слезами на глазах. И всегда помним, что исключительно благодаря вам, дорогие ветераны, наша страна, наш народ продолжает жить!

Только благодаря вашему мужеству и стойкости мы смогли победить в этой страшной войне. Ваша Победа лишний раз доказывает, какие замечательные люди жили в то время в нашей стране, стране социализма. И пусть сейчас наемные писаки пытаются извратить историю Великой Отечественной войны, снизить градус великого подвига советских солдат и офицеров, водрузивших Знамя Победы над Рейхстагом, унижить вас им никогда не удастся, как и уменьшить ваш ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ.

Нынешняя власть не слишком вас жалует, отделяясь мелкими подачками. Вы, дорогие ветераны, заслуживаете гораздо больше. И я верю, что наступит день, когда благодарные потомки по достоинству оценят ваш вклад в Победу над фашизмом. И тогда наше государство и общество будут с величайшим уважением вспоминать о вашем ратном подвиге не только 9 мая.

Уверена, что так и будет!

С праздником Великой Победы, вашей Победы, дорогие ветераны!

**Владимир КОМОЕДОВ,**  
адмирал, депутат Государственной  
думы от Ленинградской области:



Дорогие жители Ленинградской области!  
Дорогие ветераны!

От всего сердца поздравляю вас с 65-летием Великой Победы. Вы отстаивали нашу Родину в суровом и честном бою, освободили от фашистских захватчиков не только нашу страну, но государства Европы. Вы – гордость нашей доблестной Красной Армии! На всех фронтах войны вы сражались героически. Бои на Невском пятачке стали символом мужества и воинской доблести. Это благодаря вам день 9-е мая стал великим праздником вне времени. Праздником дедов и отцов, детей и внуков.

Доброго здоровья вам, дорогие ветераны, заботы и любви вам от ваших близких, уважения – от подрастающих поколений. Верю, что вместе мы преодолеем любые невзгоды и сделаем нашу Родину великой и могущественной, такой, какой она была прежде.

Низкий поклон вам и благодарность, дорогие ветераны, с праздником вас!



# СЛЫШИМ ГОЛОС ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

**ЭТО ОЧЕНЬ ВАЖНО!**

## Фракция КПРФ в ЗакСе Ленобласти призвала коллег выступить против антинародного закона, принятого Госдумой

28 АПРЕЛЯ на заседании Законодательного собрания Ленинградской области лидер фракции КПРФ Р.А.Илларионова выступила с обращением к депутатам от имени фракции КПРФ.

Коммунисты призвали коллег обратиться к Совету Федерации и Президенту России с предложением не утверждать принятый 23 апреля Государственной думой закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».

Дело в том, что за этим, ничего не говорящим названием, скрывается отказ государства финансировать учреждения культуры, образования и здравоохранения! Фактически, этот законопроект, подготовленный правительством и продавленный в Госдуме «Единой Россией», является самым антинародным законом последних лет.

Напомним, что в Госдуме решительно против законопроекта голосовали фракции КПРФ и «Справедливая Россия». ЛДПР позорно уклонилась от голосования, не сказав ни «да», ни «нет», а «Единая Россия» в полном составе этот закон поддержала.

Сегодня мы можем назвать имена депутатов фракции «ЕР» от Ленинградской области, которые послушно подняли руки за антинародный закон. Это Сергей Петров, Александр Шиманов, Константин Шипунов и Светлана Журова.

Последняя, кстати, присутствовала сегодня на заседании в Законодательном собрании Ленинградской области, но ситуацию с принятием закона никак не комментировала...

Фракция КПРФ обратилась к коллегам с предложением поставить свои подписи под обращением к Президенту РФ и Совету Федерации. Сегодня свои подписи, кроме коммунистов, поставили депутаты от «Справедливой России» и те из членов фракции ЛДПР, кто присутствовал на заседании в ЗакСе.

Добавим также, что Ленинградский обком КПРФ начинает сбор подписей жителей Ленобласти за отмену данного антинародного закона.

Пресс-центр ЛОК КПРФ

**ВСЕВОЛОЖСКИЙ РАЙОН**

## Помогите ветерану!

ВО ВТОРОЙ половине января 2010 года группа граждан, проживающих в поселке Рахья по улице Леншоссе, дом 24а, убедительно просила местные службы «ЖКК» и главу администрации поселения А.Н. Саморукова «экстренно устранить протечки» крыши их дома. Талые воды заливали квартиры второго этажа по причине нарушения технологии при капитальном ремонте крыши.

В начале февраля граждане узнали от господина А.И. Емца (директор ООО «ЖКК Рахья»), что его организацией предпринимаются различные действия по локализации протечек и повторных обращений граждан, якобы, не было. А чуть позже господин Саморуков утверждал письменно, что «меры по ликвидации протечек в квартирах второго этажа управляющей компанией приняты».

Мы смеем утверждать, что всё это не соответствует действительности! Нас пригласили жители дома и показали пальцем на «принятые меры». Они рассказали и то, как их футболили по инстанциям, не решая вопрос по существу.

Мы могли бы привести их слова, записанные нами на диктофон, но решили ограничиться просто фотофактом. Пусть господин Саморуков, глядя на фото, еще раз повторит теперь уже не только жильцам из дома №24а, но и читающим эти строки, что «меры по ликвидации протечек в квартирах второго этажа управляющей компанией приняты».

Нам особенно больно было беседовать с заслуженным человеком нашего района – ветераном Великой Отечественной войны Сергеем Дмитриевичем Орловым, который живет в одной из этих аварийных квартир и с большим трудом вынужден с помощью подручных средств бороться с паводком в квартире. И всё это уже не от талых вод, а от апрельских дождей. Нам хотелось бы обратить внимание главы районной администрации господина Александра Николаевича Соболенко на этот вопиющий цинизм, который зафиксировал Саморуков в своем ответе ветерану войны, ибо если районная власть не вмешается в ситуацию, то Саморуков обрекает ветерана праздновать День Победы «под дождем» с потолка его однокомнатной квартиры.

**Помогите, Александр Николаевич!!! ПОМОГИТЕ САМОУКОВУ РАССТАТЬСЯ С ТАКИМ ОТНОШЕНИЕМ К ЖИТЕЛЯМ ПОСЕЛЕНИЯ!**

На снимке: вот так заливает квартиру ветерана войны, почетного жителя Всеволожского района С.Д. Орлова.



По информации vsevolozsk-info.ru

**БЕДА**

**ЧЕГО БОИТСЯ ОФИЦЕР?** Не думайте: не засады и не плена. Больше всего офицер боится мирной жизни – что, когда он вернется с войны или из дальнего гарнизона домой, в обычный мир, на пенсию, государство его вышвырнет на обочину. Яркий пример тому – произошедшее недавно в поселке Осиновая Роща. Подробности в материале Сергея Коваленко.

## Зачистка в Осиновой Роще

**ГАРАЖНЫЙ ВОПРОС**

Позднее апрельское утро. Хмурые лица моих собеседников из элитной некогда Осиновой Рощи на фоне такой же невеселой погоды. Чёрные сугробы соседствуют с натканными под окнами старыми отечественными авто. Унылый пейзаж жилого военного городка с осыпающейся штукатуркой домов. Не идём, а плывём, глядя себе под ноги.

- Всё началось 10 марта, – говорит мой собеседник. – К моему гаражу подъехала техника, и начали сбивать замок. Имущество пошло по рукам.

Отставник едва-едва сдерживает слезу, но говорить уже не может.

В отличие от московского садоводства «Речник», о судьбе провинциального кооператива «Автолюбитель» в Осиновой Роще СМИ подробно не писали. Упомянули кратко: гаражи стали преградой затеянной с недавних пор гигантской стройке в Осиновой Роще. Владелец гаражей никто не ставил перед выбором. Ни два года назад, когда велись предпроектные работы, ни сейчас, когда строительство микрорайона идёт ударными темпами. Компенсаций, пускай даже копеечных, за имущество, которое пошло под снос, никто не предлагал. А уж тем более нового земельного участка под гаражное строительство.

После первой зачистки местности 10 марта дали время до 1 апреля для того чтобы вывезти имущество. И это была не шутка! А как убрать собираемый годами скарб, если гаражи окружили сугробы высотой в два метра? И куда?

Добро пошло на распродажу за копейки тем же гастарбайтерам, которых и подрядили пройтись по кооперативу бульдозером. Кто-то перенёс наиболее ценные вещи домой, автомобили пристроили у подъездов. Но если напишу, что гаражи были разграблены за считанные дни – не ошибусь. Металл, а большинство гаражей были левашовскими, гастарбайтеры сдали в утиль. Что-то вывезли на свалку. На месте бывшего гаражного кооператива на 400 авто сейчас забивают строительные сваи.

**БЕЗЗАКОНИЕ**

О том, что «Автолюбитель» зачистили без законных на то оснований, в Осиновой Роще говорят все. Земельный участок, на котором размещался кооператив, никогда не входил в так называемый военный городок №1, на котором и ведётся строительство. Между военным городком и кооперативом всегда были ангары с военной техникой, кирпичная стена, колючая проволока и вышки, на которых дежурили часовые.

Присутствовавшие на публичных слушаниях военные пенсионеры для себя уяснили одно: ни при каких обстоятельствах стройка не «наедет» на земельный участок, который был закреплён за автокооперативом приказом командующего ЛенВо в далёком 1974 году.

20 дней – с 10 марта по 1 апреля – у отставников ушло на переписку: с президентами, премьер-министрами, губернаторами, прокуратурой, милицией. Результат: из Москвы отписали в Санкт-Петербург, из северной столицы – снова в центр. Уголовное дело по факту порчи имущества не возбуждено.

**АНТИОФИЦЕРСКИЙ ЗАГОВОР**

Мои собеседники – все до одного отдали службе в Вооружённых Силах СССР и РФ лучшие свои годы. Генералы и полковники. Танкисты, лётчики, военные врачи. В дивизии, штаб которой ещё несколько лет назад находился на месте новостройки, в течение нескольких лет занимали руководящие должности.

Посёлок исходили вдоль и поперёк, так, что по сути конфликта могут высказаться достоверно, подкрепив свои слова разрешительными документами. Только никто не слушал пенсионеров.

- Когда-то американцы называли Советский Союз империей зла, – поясняет свою позицию 77-летний ветеран военной службы, полковник, доктор медицинских наук,

выпускник двух академий. – Никогда не думал, что соглашусь с этой оценкой. Россия – это государство зла. Рейдерский захват земельного участка «Автолюбителя» – тому красноречивое подтверждение. Против кого направлен удар? Против военных пенсионеров, которым и жить-то осталось всего ничего. Позавчера отобрали льготы, вчера – компенсацию за продовольственный паёк и право на достойную пенсию, 1 апреля – гараж, завтра... Офицеров, которые десятилетиями защищали интересы Родины, ныне поставили к стенке позора, нищеты, безразличия...

**НА ВОЙНУ С ГОСУДАРСТВОМ У МЕНЯ НЕТ ЗДОРОВЬЯ**

Мой собеседник продолжает, лёжа в кровати. Что подделаешь – сахарный диабет!

- В военных академиях меня учили, как вести большую войну. В моём возрасте объявлять крестовый поход против системы безразличия и попрания прав невозможно. Я не буду подавать иск на возмещение ущерба, хотя считаю решение суда в мою пользу делом времени. Всё бессмысленно. Какую компенсацию суд посчитает достойной за разрушение левашовского гаража? Две, четыре, шесть тысяч рублей. А сколько необходимо будет заплатить представителю за хлопоты в суде? Самостоятельно представлять собственные интересы в суде я не в состоянии. И против кого воевать? Против фирмы, которая уже прославилась халтурой в Пушкине: в потёмкинском деревне в подвалах стоит вода, а сырость и плесень одолели стены до четвёртого этажа.

**P.S. НЕ ТРОГАЙТЕ МЕРТВЫХ!**

Продолжением темы гаражного кооператива, который пал жертвой бойкой стройки микрорайона для военнослужащих в Осиновой Роще, стало... кладбище в Юкках. Напомним, что 400 гаражей, «добро» на строительство которых дал в далёком 1974 году командующий Ленинградским округом, в Осиновой Роще снесли в течение месяца, начиная с 10 марта. Владельцы гаражей не получили при этом ни денежной компенсации, ни нового земельного участка для строительства. По факту уничтожения чужой собственности не было возбуждено ни одного уголовного дела. Несмотря на то, что владельцы гаражей дружно отписались в милицию и прокуратуру.

- Я не исключаю того, что после живых, могут приняться за мёртвых, – говорит мой собеседник – житель Юкков. – Очередным яблоком раздора может стать поселковое кладбище, которое очевидно мешает строительство.

Местные жители действительно опасаются того, что бульдозер строителей в одночасье может сравнять могилы с землей.

- Ведь с собственниками гаражей, живыми людьми, – продолжает мой собеседник, – никто не считался. А тут могилы...

Опасения жителей Юкков безосновательны. Так сложилось, что небольшое поселковое кладбище, захоронения на котором проводятся до сих пор, находится не на территории Юкковского сельского поселения, а в Выборгском районе Санкт-Петербурга. Земля под поселковое кладбище никем и ничем не оформлена. Но разрешение на захоронение выдаёт в администрации Юкков.

Конечно, на поселковом кладбище свет клином не сошёлся. Жители Юкков при желании могут хоронить родных в Вартемягах, на Северном кладбище Санкт-Петербурга. Но никто не может смириться с тем, что очередной дом будет в буквальном смысле этого слова построен на костях. А это в современной России было не раз.

Месяц назад жители Юкков обратилась к губернатору Санкт-Петербурга с просьбой оставить кладбище в сложившихся границах и урегулировать правовой статус погоста.

Очевидно, что в данной истории рано ставить точку. Многих, например, интересует вопрос: «Смирятся ли с подобным соседством новосёлы?».

(По информации "СпО")

# СЛЫШИМ ГОЛОС ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ



**СИЛА ДУХА** и беззаветная любовь к Родине были в основе Великой Победы советского народа в 1945-м. Сегодня эта победа во многом стала нашей национальной идеей. Фильм «Утомленные солнцем – 2» коверкает, разрушает эту идейно-нравственную опору национального самосознания российского народа особенно молодежи.

Фильм подводит к выводу: нам нечем гордиться в связи с победой поскольку победили «мясом», воевавших тогда отцов и дедов, тупо и бессмысленно погибавших. Тем самым историческая правда губится, убивается. Низводится до нуля сам народ-победитель и его бессмертный подвиг, беспримерное мужество, героизм и готовность до последней капли крови воевать за родную страну. А некоторые сцены настолько омерзительно циничны, что вызывают отвращение и негодование. Этот фильм - позорное явление нашей общественной жизни. По сути – это идейная диверсия. Его массовый показ и восхваление недопустимы. Михалковский «блокбастер» должен быть снят с массового проката.

**Н.КУЗНЕЦОВ**

## ГЛАЖЕВО

### В Ленобласти намечается новое "Пикалево"

**ПРАВДА**, в отличие от нашумевшего инцидента с перекрытием федеральной автотрассы жителями моногорода, улаживать который прилетел лично премьер Путин, селянам, проживающим в поселке Глажево (а по количеству населения он тоже не маленький) предстоит перекрывать дорогу, которая сама по себе является труднопроходимой, хотя и соединяет две крупные автомагистрали.

Глажевцам настолько надоело ездить по единственной и абсолютно разбитой дороге, что они вышли на митинг к администрации. Но местные чиновники вместо того, чтобы обсудить надолговременную проблему, поспешили покинуть поселок. Возмущенные жители уже собрали 500 подписей под петицией с требованием отремонтировать трассу и теперь угрожают перекрыть и без того труднопроходимую дорогу.

В Глажево проживает две с половиной тысячи человек. От разбитой дороги страдают не только местные жители. Ежедневно по ней проезжает около пяти тысяч легковых и грузовых автомобилей. Трасса соединяет Мурманское и Московское шоссе.

Напомним, что перекрытие автомобильной трассы, как это имело место в городе Пикалево (Ленобласть), где горожане, желая добиться своих требований, перекрыли федеральную автотрассу, теперь, вполне вероятно, будет караться самими что ни на есть "натуральными" сроками лишения свободы.

Соответствующие поправки к УК подготовлены правительством и уже внесены в Госдуму.

Законопроект "О внесении изменений в некоторые законодательные акты в связи с

обеспечением безопасности на транспорте" предусматривает поправки к Уголовному кодексу, Уголовно-процессуальному кодексу и другим законам. В частности, в Уголовном кодексе, как сочли в правительстве, должна появиться специальная статья 263.1, предусматривающая наказание за "несоблюдение требований по обеспечению транспортной безопасности" для официальных лиц, которые ответственны за ее обеспечение. В зависимости от последствий этих лиц, возможно, будут штрафовать на сумму до 80 тыс. руб. или даже сажать в тюрьму на срок "до трех лет с лишением права занимать определенные должности".

Но самой существенной новацией станет появление дополнительного вида уголовного наказания - за "блокирование транспортных магистралей". Даже если "блокирование" не приведет ни к каким (тяжким ли, средним или легким) последствиям, любого участника "блокады" можно будет оштрафовать на 100 тыс. руб., которые он обязан будет выплатить за шесть месяцев, или посадить в тюрьму на два года.

И, тем не менее, глажевцы, доведенные до отчаяния, готовы на акцию протеста против бездействия властей.

По информации kolesa.ru

## ГАТЧИНСКИЙ РАЙОН

### Коммунисты Гатчины собирают подписи за присвоение звания героя России легендарному танкисту Зиновию Колобанову

В СУББОТУ, 24 АПРЕЛЯ в Гатчине проходил общегородской субботник, в котором принимали участие и коммунисты. По окончании субботника с полудня и в течение двух с лишним часов в центре Гатчины – в городском сквере у памятника Ленину - работал пикет. Его организовал Комитет гражданского действия. Среди пикетчиков были коммунисты и их сторонники.

За время проведения было распространено немало агитационной литературы: тысяча экземпляров вестника Ленинградского обкома «Слово КПРФ», около 200 экземпляров газеты «Правда» и столько же – местной газеты гатчинских коммунистов «Товарищ».

Пикет под красным флагом был виден издали. Люди подходили, завязывалась беседа обмен мнениями. Пикетчики заранее пригласили на свое мероприятие главу гатчинской администрации А.Р.Калугина. Пусть и не к началу пикета, но он прибыл и очень плотно общался с гражданами. Это кстати уже не первый подобный опыт в Ленинградской области, когда местные руководители принимают участие в пикетах коммунистов и оперативно реагируют на обращения жителей. Такая реакция некоторых глав администраций свидетельствует о том, что они видят в коммунистах реальную силу и предпочитают общаться с ними на основе уважения.

В ходе работы пикета активисты Комитета гражданского действия собирали среди жителей подписи под тремя документами.

Первое обращение будет направлено в адрес Законодательного собрания Ленобласти и губернатора области. Суть его в том, чтобы областная власть обратилась в Госдуму с запросом ввести мораторий на повышение цен на электроэнергию и энергоносители с 2010 года и сразу не менее чем на два года. В случае удовлетворения этого первого требования запретить практику ежегодного повышения цен на услуги ЖКХ.

Во втором обращении, адресованном также региональной представительной и законодательной власти, содержатся требования: провести индексацию ЕДВ в 2010-2011 годах региональным льготникам; сохранить для пенсионеров полисы обязательного медицинского страхования; разработать и ввести в действие механизм обслуживания граждан по полисам ОМС частными негосударственными и не муниципальными учреждениями здравоохранения.

Третье обращение будет направлено президенту РФ Медведеву. В нем содержится предложение присвоить герою Великой Отечественной войны танкисту З.Г.Колобанову звания героя Российской Федерации. Подвиг, совершенный Зиновием Григорьевичем Колобановым, заслуживает присвоения звания Героя, но ранее вопрос этот не был решен – сложная была у героя-танкиста биография. В этом он близок знаменитому подводнику А.Маринеско.

Ниже мы приводим текст обращения коммунистов Гатчины к президенту РФ. В нем подробно рассказывается о подвиге З.Колобанова. Думается, это будет интересно – люди должны знать обо всех героях Великой Отечественной войны.

#### Обращение РК КПРФ Гатчины к Президенту Д. А. Медведеву по присвоению танкисту З.Г.Колобанову звания Героя Российской Федерации

В преддверии святого для жителей нашей страны праздника 65-летия Победы Советского народа над фашистской Германией, Гатчинская организация КПРФ призывает восстановить историческую справедливость в отношении легендарного танкиста Зиновия Григорьевича Колобанова (1912-1994), совершившего вместе со своей танковой ротой подвиг, не имеющий аналогов в истории мировых войн, присвоив ему – звание Героя Российской Федерации.

19 августа 1941 года на гатчинской земле Ленинградской области в районе поселка Войсковицы, за три часа боя недоукомплектованная танковая рота опытного командира Зиновия Колобанова, уничтожила 43 фашистских танка, наступавших на Ленинград, причем 22 (!) из них – на счету экипажа Колобанова.

За этот подвиг участник советско-финской и Великой Отечественной войн подполковник Зиновий Колобанов достоин высшей награды страны.

Вопрос о присвоении высшего звания страны Зиновию Колобанову не был решен как в период войны, так и в послевоенные годы.

Подвиг танкиста Колобанова не менее значим, чем подвиги Александра Покрышкина и Ивана Кожедуба, Николая Гастелло и Виктора Талалихина, Алексея Маресьева и Александра Матросова, других легендарных личностей, чьи имена стали символами мужества и беззаветной любви к Советской Родине. Подвиг Колобанова можно по праву поставить в один ряд с подвигом прославленного подводника Александра Маринеско, получившему звания Героя Советского Союза посмертно в 1990 году.

Во время войны в 1941 г. о подвиге Колобанова была сложена поэма, в 1983 году на месте боя, был открыт мемориал - танк-памятник, а в 2008 году рядом на территории воинской части памятник самому герою. В поселке Войсковицы (Ленинградская область) и в Санкт-Петербурге (Горелово) именем Зиновия Колобанова названы улицы.



Присвоение высшей награды страны человеку, скромному в мирной жизни и настоящему герою во время Великой Отечественной войны, будет иметь огромное воспитательное значение для подрастающего поколения. Это событие может внести весомый вклад в увековечение подвига нашего народа в Великой Отечественной войне. Оно произойдет в то время, когда в ряде бывших советских республик уничтожают памятники освободителям, присваивают звания героев – фашистским прихвостням, а по столичным улицам маршируют бывшие эсэсовцы. И тогда, когда это событие произойдет, можно в который раз сказать: «Ничто не забыто... Никто не забыт...».

Как рассказал один из организаторов акции Даниил Гостев, за время проведения пикета 24 апреля активисты Комитета гражданского действия собрали десятки подписей под своими обращениями. Сбор подписей будет продолжен до 1 мая. После чего обращения вместе с подписными листами будут направлены в адрес руководителей страны и региона.

На снимке: З.Колобанов (в центре) среди боевых товарищей.

## 1941-1945 С Днем Победы!

65 лет исполняется Великой Победе. Это день нашей радости, день нашей гордости. Подрастают новые поколения, но не тускнеет в памяти ветеранов победный день 9 мая 1945 года. И мы, родившиеся и выросшие после великой войны, проникаемся ее духом, ее болью, ее ликованием.

Миллионы жизней, разрушенные города и села – такова цена нашей Победы. Но на другой чаше весов лежало тотальное порабощение и планомерное уничтожение всего нашего народа – гитлеровский план «Ост» давно уже не секрет.

Но в нашей стране Гитлер встретил такое сопротивление, которого не ожидал. Нашлись солдаты, нашлись генералы, и был во главе страны человек, которому верили и который взял ответственность за страну на себя – генералиссимус И.В.Сталин. Все сошлось – и русский характер и сила духа советских людей. Наша война была справедливой, наше дело было правым. И враг был разбит.

В годы войны на переднем крае всегда были коммунисты. Сражающаяся партия – это про ВКП(б). Много было тех, кто вступил в партию на фронте.

Сегодня мы поздравляем ветеранов Великой Отечественной войны – членов Ленинградской областной организации КПРФ. Они воевали на разных фронтах. Есть те, кто оборонял Ленинград, бился за Сталинград, штурмовал Рейхстаг... Низкий поклон вам за ваш подвиг. И вечная память тем, кто не вернулся...

## Мы поздравляем ветеранов Великой Отечественной войны – наших товарищей по Ленинградской областной организации КПРФ

### БОКСИТОГОРСКИЙ РАЙОН

Горулева Мария Михайловна, 1922 г.р.  
Николаева Александра Александровна, 1919 г.р.  
Тарновская Менгоян Давлетшиновна, 1919 г.р.  
Удальцова Елизавета Ивановна, 1924 г.р.  
Куличенко Серафима Алексеевна, 1923 г.р.  
Грудинина Ариадна Константиновна, 1926 г.р.  
Зорина Зоя Николаевна, 1927 г.р.

### ВОЛХОВСКИЙ РАЙОН

Васенькин Анатолий Иванович  
Владимирова Валентина Петровна  
Винокуров Лев Саломонович  
Захаров Виктор Павлович  
Козловский Михаил Тимофеевич  
Андрианова Тамара Петровна  
Заховаева Ида Петровна  
Маскальцов Семён Давыдович  
Сафронов Михаил Николаевич  
Махаев Вячеслав Константинович

### ВСЕВОЛОЖСКИЙ РАЙОН

Клычков Станислав Николаевич, 1923 г.р.  
Орлов Сергей Дмитриевич, 1923 г.р.  
Серебряков Виктор Васильевич, 1926 г.р.  
Скачков Владимир Федорович, 1927 г.р.  
Замыслов Михаил Андреевич, 1924 г.р.

### ВЫБОРГСКИЙ РАЙОН

Марьин Дмитрий Никифорович, 1917 г.р.  
Мещеринов Николай Яковлевич, 1923 г.р.  
Раюшкин Петр Андреевич, 1918 г.р.  
Тумачек Трофим Феофанович, 1923 г.р.

Лымарь Вера Михайловна, 1924 г.р.  
Бараев Иван Михайлович, 1921 г.р.  
Валуженич Вероника Владимировна, 1922 г.р.  
Купреева Ирина Павловна, 1923 г.р.  
Бурчак Юрий Сигизмундович, 1926 г.р.  
Шкавер Петр Иванович, 1921 г.р.  
Максимов Иван Иванович, 1922 г.р.  
Булыгин Михаил Степанович, 1927 г.р.  
Обудовский Валентин Сергеевич, 1923 г.р.  
Котов Егор Иванович, 1912 г.р.

### ГАТЧИНСКИЙ РАЙОН

Александров Виктор Алексеевич, 1923 г.р.  
Жеребцов Александр Иванович, 1926 г.р.  
Колбусов Иван Алексеевич, 1923 г.р.  
Ложкин Владимир Григорьевич, 1922 г.р.  
Сидоров Леонид Савельевич, 1923 г.р.  
Симанёнок Владимир Павлович, 1923 г.р.  
Хмельёв Эрик Дмитриевич, 1925 г.р.  
Цукерман Лев Наумович, 1923 г.р.  
Штемпель Ефим Григорьевич, 1918 г.р.

### КИНГИСЕПСКИЙ РАЙОН

Линин Владимир Оттович, 1924 г.р.  
Усков Иван Васильевич, 1924 г.р.

### КИРИШСКИЙ РАЙОН

Баскакова Таисия Павловна, 1919 г.р.  
Орлов Николай Сергеевич, 1928 г.р.  
Свавилыный Михаил Денисович, 1920 г.р.



Яковлев Александр Николаевич, 1927 г.р.  
Самородов Дмитрий Иванович, 1917 г.р.

### КИРОВСКИЙ РАЙОН

Ерофеев Александр Сергеевич, 1925 г.р.  
Чернышев Юрий Артемьевич, 1923 г.р.  
Козин Василий Иванович, 1920 г.р.

### ЛОДЕЙНОПОЛЬСКИЙ РАЙОН

Щанной Виктор Иванович, 1925 г.р.

### ЛОМОНОСОВСКИЙ РАЙОН

Алешанов Иван Васильевич, 1926 г.р.  
Пятков Михаил Амбросиевич, 1925 г.р.  
Самуйлова Светлана Николаевна, 1927 г.р.

### ЛУЖСКИЙ РАЙОН

Воронин Анатолий Васильевич  
Иванцов Николай Иосифович, 1926 г.р.  
Гончарук Василий Илларионович, 1925 г.р.  
Гребнев Валентин Михайлович, 1927 г.р.  
Григорьева Екатерина Степановна, 1916 г.р.  
Климов Иннокентий Алексеевич, 1923 г.р.  
Максимова Антонина Алексеевна, 1923 г.р.  
Максимов Петр Александрович, 1923 г.р.  
Румянцева Александра Сергеевна, 1922 г.р.  
Васильев Зиновий Васильевич, 1927 г.р.  
Пильгун Геннадий Порфирьевич, 1927 г.р.  
Плетухина Екатерина Ивановна, 1924 г.р.  
Орлов Иван Петрович, 1925 г.р.  
Чешурин Константин Петрович, 1927 г.р.

Конинская Вера Михайловна, 1923 г.р.  
Николаев Николай Александрович, 1925 г.р.  
Бурсук Григорий Наумович, 1920 г.р.  
Михеев Михаил Кузьмич, 1924 г.р.

### СЕРТОЛОВО

Кореньков Юрий Иванович, 1926 г.р.

### СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН

Прокофьев Владимир Александрович, 1928 г.р.

### СОСНОВЫЙ БОР

Апостоловский Иван Иванович, 1923 г.р.  
Васильченко Иван Андрианович, 1923 г.р.  
Глебович Леонтий Давыдович, 1928 г.р.  
Долгий Константин Егорович, 1926 г.р.  
Колчев Николай Петрович, 1925 г.р.  
Найдёнов Николай Дмитриевич, 1920 г.р.  
Тарасова Евгения Алексеевна, 1921 г.р.  
Уваров Сергей Михайлович, 1927 г.р.  
Шишкин Иван Васильевич, 1922 г.р.  
Шунулин Филипп Панфилович, 1918 г.р.

### ТИХВИНСКИЙ РАЙОН

Арансон Аркадий Львович, 1919 г.р.  
Телепанов Александр Викторович, 1925 г.р.  
Пагольский Виктор Ильич, 1927 г.р.  
Ефремов Павел Михайлович, 1922 г.р.

### ТОСНЕНСКИЙ РАЙОН

Дубоусов Анатолий Алексеевич, 1926 г.р.

### ШЛИССЕЛЬБУРГ

Архипов Алексей Васильевич, 1918 г.р.

Александр ТВАРДОВСКИЙ  
(из стихотворения  
«Я убит подо Ржевом»)

...Братья, может быть, вы  
И не Дон потеряли,  
И в тылу у Москвы  
За нее умирали.

И в заволжской дали  
Спешно рыли окопы,  
И с боями дошли  
До предела Европы.

Нам достаточно знать,  
Что была, несомненно,  
Та последняя пядь  
На дороге военной.

Та последняя пядь,  
Что уж если оставить,  
То шагнувшую вспять  
Ногу некуда ставить.

Та черта глубины,  
За которой вставало  
Из-за нашей спины  
Пламя кузниц Урала.

И врага обратили  
Вы на запад, назад.  
Может быть, побратимы,  
И Смоленск уже взят?

И врага вы громите  
На ином рубеже,  
Может быть, вы к границе  
Подступили уже!

Может быть...  
Да исполнится  
Слово клятвы святой! –  
Ведь Берлин,  
если помните,  
Назван был под Москвой.

...Братья, в этой войне  
Мы различья не знали:  
Те, что живы, что пали, –  
Были мы наравне.

И никто перед нами  
Из живых не в долгу,  
Кто из рук наших знамя  
Подхватил на бегу,

Чтоб за дело святое,  
За Советскую власть  
Так же, может быть,  
точно  
Шагом дальше упасть.

Я убит подо Ржевом,  
Тот – еще под Москвой.  
Где-то, войны, где вы,  
Кто остался живой?

В городах миллионных,  
В селах, дома в семье?  
В боевых гарнизонах  
Не на нашей земле?

Ах, своя ли, чужая,  
Вся в цветах иль в снегу...  
Я вам жить завещаю,  
Что я больше могу?

Завещаю в той жизни  
Вам счастливыми быть  
И родимой отчизне  
С честью дальше  
служить.

Горевать – горделиво,  
Не клонясь головой,  
Ликовать – не хвастливо  
В час победы самой.

И беречь ее свято,  
Братья, счастье свое –  
В память война-брата,  
Что погиб за нее.



**Уважаемые жители Ленинградской области!**

# **ПРОТЕСТУЙТЕ!**

**Новый закон, который продавила  
в Госдуме «Единая Россия»,  
СТАВИТ НАШ НАРОД  
НА ГРАНЬ ВЫЖИВАНИЯ!**



Самый антинародный закон последних лет принят 23 апреля Государственной думой. Он носит скучное название «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений». НО ЗА ЭТИМ, НИЧЕГО НЕ ГОВОРЯЩИМ НАЗВАНИЕМ, СКРЫВАЕТСЯ

**ОТКАЗ ГОСУДАРСТВА ФИНАНСИРОВАТЬ  
УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ, ОБРАЗОВАНИЯ И ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!**

**КТО ВНЕС ЭТОТ ЗАКОНОПРОЕКТ?****КОНЕЧНО, ПРАВИТЕЛЬСТВО ПУТИНА!****КТО ПРИНЯЛ ЭТОТ ЗАКОНОПРОЕКТ?****КОНЕЧНО, «ЕДИНАЯ РОССИЯ»!**

314 депутатов фракции «Единая Россия» послушно подняли руки за этот закон. Против проголосовали фракции КПРФ и «Справедливая Россия». ЛДПР, чей лидер Жириновский любит изображать из себя радетеля за народ, от участия в голосовании уклонилась, не сказав ни «да», ни «нет».

**ЧТО ЭТО ЗНАЧИТ?**

Если не вдаваться в тонкости нового закона, понятные лишь юристам и экономистам, то суть его проста. Государство умывает руки и, по сути, отказывается содержать бюджетные учреждения.

**КТО ЖЕ БУДЕТ ЗА ВСЕ ПЛАТИТЬ?**

Мы с вами! Уже сейчас невозможно получить нормальное лечение в больницах, если пользоваться только бесплатными услугами. Платные услуги процветают.

Школы и детские сады стали местом, где из родителей нещадно выкачивают деньги на всевозможные нужды этих учреждений (ремонт, учебники, мебель, оргтехника и т.п.), а также на дополнительные образовательные услуги.

**ЧТО ЖЕ БУДЕТ, КОГДА В ПОЛНОЙ МЕРЕ ЗАРАБОТАЕТ НОВЫЙ ЗАКОН?**

Мы все с вами окажемся в состоянии неплатежеспособных клиентов. Потому что в нашей стране, при нищенском среднем уровне зарплат и пенсий, невозможно платить за всё.

Резко выросли тарифы на услуги ЖКХ.

Выросли налоговые платежи и проезд в общественном транспорте.

Теперь очередь за образованием, здравоохранением и прочими объектами социальной сферы.

**СЛЕДСТВИЕМ ПРИНЯТИЯ НОВОГО ЗАКОНА БУДЕТ:**

- сокращение услуг, оказываемых населению за счет средств соответствующих бюджетов;
- замещение ранее бесплатных услуг платными;
- коммерциализация школ, вузов, музеев, больниц, поликлиник и т.п. социальных государственных и муниципальных учреждений;
- ликвидация этих учреждений;
- утрата имущества, находящегося в настоящее время в государственной либо муниципальной собственности, в частности, музейных объектов, дорогостоящего медицинского оборудования;
- рост числа, неразрешимых с точки зрения законодательства, имущественных споров;
- усиление коррумпированности в области государственного управления социальной сферой.

**ЛЮДИ, СКОЛЬКО ВЫ БУДЕТЕ ЭТО ТЕРПЕТЬ?****ПРОТЕСТУЙТЕ, СОБИРАЙТЕ ПОДПИСИ****ЗА ОТМЕНУ АНТИНАРОДНОГО ЗАКОНА!**

**Позор депутатам фракции «Единая Россия» в Госдуме, избранным от Ленинградской области, которые послушно подняли руки за антинародный закон! Жители должны знать своих «геров».**

**Вот их имена: Сергей Петров, Александр Шиманов,****Константин Шипунов и Светлана Журова.**